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Összesen mintegy 200 ezer forint érté-
kű portékát kínáltak a hagyományos jóté-
konysági vásáron, melyet idén múlt hétvé-
gén tartottak a művelődési központ aulá-
jában. Az idei a 6. alkalom volt, a szerve-
ző, rendező Szarvasért Alapítványhoz és 
Szarvas Város Barátainak Köréhez idén 
csatlakozott a Mozgáskorlátozottak Egye-
sülete is. A vásár megnyitójának a Chován 
Kálmán Művészeti Alapiskola betlehemes 
játéka adott ünnepélyes hangulatot. Földe-
si Zoltán Szarvas képviselő-testülete Mű-
velődési és Oktatási Bizottságának elnöke 

méltatta a nemes célt, a szerényebben, ne-
hezebb körülmények között élők megaján-
dékozásának szándékát. 

A főszervező Mihaleczné Kovács Mária 
kérdésünkre elmondta, hogy sokan – köz-
tük közmunkás fi atalok – aktív munkájá-
nak köszönhető, hogy ilyen szép számmal 
gyűltek össze a jótékonysági vásárra fel-
ajánlott tárgyak. Az asztalokon gondosan 
becsomagolt porcelánok, fotóalbumok, ki-
sebb-nagyobb dísztárgyak házi készítésű 
lekvárok, befőttek vártak a vevőikre. A kí-
nált játékok legtöbbje a Talizmán Játékbolt 

emblémáját viselte, a fenyőfa körül sorako-
zó fából készült kisbútorokat pedig a szak-
munkástanulók készítették. 

A remélt bevételből – mint a korábbi 
években is – a szarvasi átmeneti otthon la-
kóinak kedveskednek egy értékes ajándék-
csomaggal, és több idősek klubjának lakói 
is kapnak majd tőlük némi karácsonyi cse-
megét. A szervezőcsapat férfi  tagjai idén is 
felkeresik a karácsonyi meglepetéscsoma-
gokkal azokat, akiknek ez a segítség vél-
hetően jelentősen hozzájárul majd ahhoz, 
hogy igazi szép karácsonyuk legyen.

Az adott, aki vett

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egye-
sületének tagságát a múlt héten szombaton 
délelőtt tartott szokásos karácsonyi ün-
nepségen az elnök, Gombárné Bata Má-
ria a gyermekkorok karácsonyaira emlé-
keztette beszédében. A művelődési köz-
pont színháztermében összegyűlt közön-
ség és a színpadon helyet foglaló vendé-
gek – Babák Mihály polgármester, Domo-
kos László országgyűlési képviselő, Lázár 

Zsolt evangélikus lelkész, Mihaleczné Ko-
vács Mária a Civil Fórum Egyesület kép-
viselője – előtt a békességre a szeretetre, 
az egymásra fi gyelésre buzdította egye-
sületének tagságát. Gondoljunk azokra is 
– mondta –, akiknek ezekben a napokban 
sem jut ajándék, otthon, szeretet, s próbál-
junk meg vigaszt és reményt nyújtani az 
elesetteknek, egyedül élőknek. Babák Mi-
hály köszöntőjében úgy nyilatkozott, hogy 

a szarvasi képviselők azon igyekeznek, 
hogy a városban találjon segítséget min-
den rászoruló, s ezen igyekezetben nagy 
segítségükre van a civil szféra, mások 
mellett a Mozgáskorlátozottak Szarvasi 
Egyesülete is. Lázár Zsolt életének egyik 
meghatározó élményeként számolt be ar-
ról, hogy immár tizenegyedik alkalommal 
ünnepelhet karácsony közeledtével a moz-
gáskorlátozottakkal közösen. A város ad-
venti programjaira utalva emelte ki, hogy 
a közösségi összejöveteleken tapasztalja a 
nagy családhoz való tartozást, s kívánta 
mindenkinek ezen érzés felemelő átélését. 
Mihaleczné Kovács Mária abból az alka-
lomból köszöntötte az egyesület tagságát, 
hogy csatlakoztak a Civil Fórum Egyesü-
lethez, s kívánta egyúttal, hogy a nagyobb 
közösséghez tartozás előnyeit kihasználva 
erősítsék tovább a civil kurázsit. Domokos 
László a jólelkű emberekről szólt, akik 
egyebek közt a szarvasi karácsonyi jóté-
konysági vásáron is bizonyítják: tudunk 
adni egymásnak. Földesi Zoltán – hivata-
los programja lévén nem tudott jelen len-
ni – levélben köszöntötte a mozgáskorlá-
tozottak szarvasi ünnepét. A köszöntőket 
követően a színpadon a Tessedik Tánc-
együttes Sköcök csoportja, Szabó Mravik 
Szabolcs, a Táncsport Egyesület fi ataljai 
és a Szarvasi Kamarakórus szórakoztatta 
az ünnepség résztvevőit, s nem maradt el 
idén sem a tombolasorsolás, melynek so-
rán a támogatók jóvoltából értékes aján-
dékokkal lehettek gazdagabbak a szarvasi 
mozgáskorlátozottak.

A gyermekkor karácsonyai


